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podjazd_do_garazy droga_manewrowa LEGENDA:
@ - warstwa $cieralna z kostki betonowej brukowej grub. 8 cm
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lecz gr. 15 cm 4@

PRZEKROJ B-B
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@ - podsypka piaskowo - cementowa grub. 5 cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem
Cso30 stabilizowanej mechanicznie grub. 30 cm

@ - warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego cementem
o Rm=2,5 MPa grub. 15cm

@ - kraweznik betonowy 15 x 30 cm

@ - kraweznik betonowy najazdowy 15 x 22 cm

@ - lawa betonowa 25 x 30 cm

- obrzeze betonowe 20 X 6 cm

@ - kosze gambionowe 50 x 50 cm




